

ПЛАМЯ

ОРГАН КАМЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с апреля 1965 года

№ 149 (3655)

ЧЕТВЕРГ,
15 декабря 1988 года

Цена 3 коп.

К СЕССИИ РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

БЫТЬ ХОЗЯИНОМ НА СВОЕЙ ТЕРРИТОРИИ

Отчет исполкома райсовета о работе за 1988 год

Насыщенный большими событиями в жизни партии и государства был 1988 год. Страна вступила в период глубоких революционных преобразований. Самой заметной вехой на этом пути стала XIX Всесоюзная партконференция, которая определила радикальные меры по перестройке нашей политической системы, созданию социалистического правового государства. Конференция еще раз подчеркнула необходимость коренной перестройки управления экономикой, дальнейшего совершенствования хозяйственного механизма.

В этот ответственный период перестройки, руководствуясь решениями партии и правительства, исполком направлял усилия на совершенствование стиля и методов своей работы, повышение роли и ответственности исполкомов сельских

Советов за развитие и углубление демократии, гласности, ускорение экономического и социального развития района.

Велика роль сессий в решении важных экономических и социальных проблем района. В отчетном году проведено три сессии Совета, на которых рассматривались ход реализации ранее принятых решений, наказов избирателей, мероприятий по развитию личных подсобных хозяйств, по движению «За район высокой культуры», отчет о работе районного комитета народного контроля и другие вопросы. Большое внимание уделялось подготовке сессий, повышению демократизации и гласности сессийной деятельности. Так, была продолжена практика предварительного обсуждения материалов сессии в трудовых коллективах, на страницах газеты «Пламя», на заседаниях постоян-

ных комиссий и т. д. В период подготовки четвертой сессии райсовета отчетный доклад о работе исполкома за 1987 год был обсужден в 23 трудовых коллективах района. Кроме того, исполком райсовета в полном составе провел свой отчет на трех гражданских сходах в селах Позариха, Клевакинское и Новоисетское. Доклад публиковался в печати.

Было продолжено проведение выездных сессий. В июне 1988 года впервые проведена совместная с Новоисетским и Колчеданским сельскими Советами выездная сессия, на которой эти Советы отчитались о работе по организации движения «За район высокой культуры». В подготовке сессии принял участие 51 депутат районного Совета, вместе с исполкомами сельских Советов они организовали работы по благоустройству населенных пунктов района. В период подготовки к сессии построено 12 детских площадок: в с. Новоисетское, Колчедан, Рыбниковское, Травянское, Позариха и других, разбиты скверы в с. Маминское, Новоисетское, Травянское, заасфальтирована и благоустроена центральная площадь с. Сипав-

ское, проведены другие работы по благоустройству и улучшению санитарного состояния населенных пунктов.

В 1988 году исполком уделял большое внимание взаимодействию с постоянными комиссиями райсовета, повышению их роли в решении социально-экономических задач. Так, исполком поддержал инициативу постоянной комиссии по здравоохранению и социальному обеспечению о самостоятельной подготовке и проведении шестой сессии райсовета с вопросом «О задачах местных Советов, учреждений здравоохранения района по улучшению медицинского обслуживания населения». Комиссия активно работала над докладом, который затем обсудила во всех участковых больницах района, перед сессией провела «горячий телефон» по вопросам медобслуживания в районе. Результатом стал заинтересованный деловой разговор на сессии и принятие плана мероприятий по улучшению медицинского обслуживания в районе на период до 1990 года.

(Продолжение на 2-й стр.)



**Беда
Армении—
наша
общая
беда**

Люди сами приходят

В понедельник с утра я обошел некоторые производственные участки, встретился, поговорил с рабочими. Хочу отметить, люди с напряжением следят за событиями в Армении, ловят новости, обсуждают каждую подробность случившегося. На лицах — тревога, ни одного равнодушного. Потрясло известие о десятках тысяч погибших, о гигантских разрушениях. Что уж говорить о впечатлениях? Воскресная программа «Время», штабеля гробов... Аж до слез прохватило — признавались мне мужчины.

Люди сами приходят, предлагают свои услуги. Казалось бы, скажи сейчас, что в них нуждается Армения, добро-

вольцам отправиться туда не было бы числа. Пока же помогаем материально. Коллективы МТМ, гаража, спецотряда собирают средства, отработав один день в счет фонда помощи решили воспитатели Позарихинского детского сада, 700 рублей перечисляют пострадавшим животноводы первой бригады Позарихинской фермы.

Беда объединила людей. И хотя предыдущие события в Армянской и Азербайджанской республиках толковались по-разному, сегодня это забыто, появилось единое стремление оказать сильную помощь братскому народу.

В. ШАПКИН,
секретарь парткома Каменского совхоза.

Готовы выехать

Коллектив строительного участка Каменск-Уральской МПМК работал 10 декабря безвозмездно в счет помощи Армении. Мы, строители, готовы, если нужно, оказать не только материальную помощь, но и практическую,

выехать для работы в братскую республику. Думаем, что мы не одни в этом стремлении.

П. ПШЕНИЦИН,
прораб Каменск-Уральской МПМК.

ЧТО СЕГОДНЯ ГЛАВНОЕ?

На вопросы, поступающие в редакцию об оказании помощи братской Армении, отвечают по нашей просьбе секретарь райкома КПСС Г. В. КОНОНОВА и председатель райисполкома С. М. ЧЕМЕЗОВ.

— Прежде всего хотим отметить, что каменцы, как и все советские люди, открытым сердцем восприняли великую беду, случившуюся в Армении.

Что сегодня главное? В первую очередь пострадавшим от землетрясения оказывается финансовая помощь. Счет № 700412 уже всем известен. Можно направлять денежные переводы и непосредственно в Ереван: счет № 700302 городского управления Жилсоцбанка Армянского общества Красного Креста.

Адрес для посылок: 375010, г. Ереван, ул. Алавердяна,

д. 62, Центральный комитет общества Красного Креста Армянской ССР. Вещи, конечно, лучше посылать новые. Самая большая нужда — в постельном белье.

Теперь что касается желающих принять эвакуированных из зоны бедствия. Как известно, в нашу область направляется более 10 тысяч человек. С предложениями о предоставлении жилья просим обращаться в сельские Советы, откуда информация будет передаваться в райисполком.

Поступают также вопросы от желающих помочь в ликвидации последствий землетрясения. Вот телефон для справок: 3-63-19 — отдела идеологической работы райкома КПСС. Наша помощь понадобится, видимо, позже, когда начнется восстановление разрушенных населенных пунктов. Тогда в районе и будет сформирован комплексный отряд. Ну а сегодня, кто имеет возможность индивидуально выехать в Армению, тот пусть позвонит по вышеназванному номеру телефона или в редакцию газеты (телефон 3-63-06).

Необходимо еще одно разъяснение. Запишите, пожалуйста, номера телефонов г. Еревана, по которым можно получить информацию о судьбе родственников, проживавших в разрушенных землетрясением городах и селах — 58-24-13, 52-06-52, 56-44-34.

15 тонн картофеля

Первой мыслью после того, как узнали о стихийном бедствии, постигшем Армению, было: чем можно помочь? Решили оказать помощь продуктами питания, отправить в братскую республику картофель. Наиболее качественный он в совхозе «Россия», там и взяли.

Срочно была организована загрузка его в мешки, загрузка в вагоны. Пятнадцать тонн клубней отправлено пострадавшим от землетрясения. Они хоть и отгружены из хранилищ совхоза «Россия», но в этом — помощь всех совхозов, потому что взяты эти тонны из централизованного фонда комбината.

Б. НЕУЙМИН,
генеральный директор АПК «Урал».

Примем как родных

Мы не знаем, куда обратиться, поэтому просим наше письмо передать по назначению. Приглашаем к себе из Армении или двух ребятшек, или маму с ребенком.

У нас трехкомнатная благоустроенная квартира, одну комнату можем безболезненно уступить.

У нас семья из пяти человек: пенсионерка, одна работает, трое ребят трех, пяти и восьми лет, так что ребятшек лучше бы взять по этому возрасту.

Семья Лихотинских,
с. Новоисетское.

Решили на собрании

В понедельник после обсуждения повестки дня собрания коммунисты парторганизации райкома КПСС решили единогласно оказать материальную помощь людям, пострадавшим от землетрясения в Армении. Отработаем безвозмездно один день и деньги перечислим на счет № 700412.

В. ЯЗОВСКИХ,
секретарь парторганизации.

Сотрудники районной газеты «Пламя» решили перечислить свой дневной зара-

боток на счет № 700412.

В. ГАРИЧЕВ,
председатель профкома редакции.

СЧЕТ СУББОТЫ —№ 700412

Коллектив совхоза имени Ленина поддерживает обращение бродовчан. На собраниях, которые прошли на производственных участках, люди предлагали различную помощь. 17 декабря мы будем работать на счет № 700412. В этот день на производстве будет занято около 600 человек. Перечислим сумму в пределах трех тысяч.

В. ТОПОРКОВ,
секретарь парткома совхоза имени Ленина.

На рабочих собраниях коллектива Каменск-Уральской реалбазы с пониманием встретили предложение отработать один день в фонд помощи Армении. 120 человек, все труженики предприятия, примут участие в этой акции. На счет № 700412 будет перечислено 500 рублей. Не велики деньги, но они от чистого сердца.

Н. ПАРФЕНОВА,
председатель профкома реалбазы.

На предложение бродовчан — отработать безвозмездно один день в фонд помощи пострадавшим в Армении — в коллективе райбытуправления откликнулись сразу. На счет № 700412 здесь перечислят 500 рублей. Работавшие при райбытуправлении кооперативы тоже не останутся в стороне. Они перечислят часть своих заработанных средств.

Л. ЗЫРЯНОВА,
главный бухгалтер райбытуправления.

К СЕССИИ РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

БЫТЬ ХОЗЯИНОМ НА СВОЕЙ ТЕРРИТОРИИ

Отчет исполкома райсовета о работе за 1988 год

(Продолжение. Начало на 1-й стр.)

Исполком райсовета в исполнение замечаний, поступивших от избирателей и депутатов в ходе прошлогоднего отчета, в повестку сессий этого года вносил вопросы об исполнении депутатами своих полномочий, о мерах по реализации критических замечаний и предложений и т. д. Активнее на сессиях использовалась и такая действенная форма контроля, как депутатский запрос (их внесено 5).

Демократизация процесса сессионной подготовки способствовала росту активности депутатов, их более критическим и конкретным выступлениям на сессиях. В отчетном году выступило 52 депутата, которыми высказаны 101 замечание и предложение по улучшению работы Совета и его исполнительного комитета. О ходе их выполнения депутаты регулярно информировались на сессиях.

Вместе с тем исполком райсовета не полностью освободился от заорганизованности, непрофессионализма, формализма в работе. Не всегда на сессиях критически оценивались достигнутые результаты; депутатам не предлагались альтернативные варианты проектов решений и принимались они порой без всестороннего обсуждения.

В отчетном году проведено 22 заседания исполкома райсовета, где рассмотрено 350 вопросов, касающихся совершенствования методов работы отделов и управлений райисполкома, исполкомов сельских Советов. Была продолжена практика проведения выездных заседаний исполкома. На выездном заседании рассматривалась работа исполкома Сипавского сельского Совета по развитию движения «Пятилетке ускорения — высокую активность и эффективность депутатской деятельности»; работа Маминского сельского Совета, совхоза «Мамин» с обращениями граждан и работа исполкома Клевакинского сельского Совета по обеспечению комплексного экономического и социального развития своей территории.

В отчетном году на заседаниях райисполкома положительно решены вопросы развития индивидуального и кооперативного жилищного строительства в пос. Мартюш, с. Покровском, с. Позариха и других населенных пунктах района, организации оздоровительной и воспитательной работы с детьми и подростками в летнее время, улучшения библиотечного обслуживания населенных пунктов района и т. д.

По сравнению с прошлым годом сократился весь документооборот на 20 процентов. Приняты меры по переключению внимания аппарата исполкома на непосредственную организаторскую работу.

В 1988 году исполком больше занимался контролем за ранее принятыми решениями. В порядке контроля на заседаниях райисполкома рассмотрено 45 решений, 28 из них сняты с контроля как выполненные. Вместе с тем многие решения до сих пор не выполнены. Так, более года стоит на контроле решение райисполкома № 280 «О письмах жильцов дома № 12 по ул. Беляева в с. Колчедан», так как Каменский районный совет народных депутатов (начальник Г. Т. Куркин) не может газифицировать сданный с недоделками в 1987 году жилой дом. Уже год не снимается с контроля и решение райисполкома о работе исполкома Б.-Грязнухинского сельского Совета (председатель В. И. Поспелова) по профилактике правонарушений. Этим, да и другим руководителям, не выполняющим решения райисполкома, пора повысить персональную ответственность за порученное дело.

Принимались меры, направленные на повышение активности и эффективности депутатской деятельности. Ежеквартально исполкомом подводились итоги районного смотра «Пятилетке ускорения — высокую активность и эффективность депутатской деятельности». В течение года победителями смотра признавались Бродовской, Рыбниковской, Клевакинской, Новонсетской сельские Советы, признана активной и эффективной работа депутатов райсовета Р. П. Касимовой, Л. Г. Петуховой, В. Д. Топорковой, Н. Е. Кунцовой, В. В. Лобова, Л. М. Устиновой. По итогам 1988 года в областном смотре местных Советов «Пятилетке ускорения — высокую активность и эффективность депутатской деятельности» Каменский районный Совет народных депутатов награжден Дипломом I степени. Успешно депутаты занимались и в

постоянных комиссиях райсовета, координацию работы которых проводил райисполком. Всего постоянными комиссиями райсовета проведено 51 заседание. В основном, заседания были выездными. Это позволило проводить предварительное обсуждение материалов сессии в трудовых коллективах, на месте решать поставленные комиссиями задачи. Постоянными комиссиями рассматривались вопросы: «О работе совхозов Каменский и Кисловский по улучшению работ и содержанию внутрихозяйственных дорог», «О работе Маминской средней школы по военно-патриотическому воспитанию школьников», «О ходе зимовки скота в совхозе Колчеданский», «О состоянии охраны труда и здоровья женщин, работающих на Колчеданском заводе ЖБК», «Об увеличении выпуска товаров народного потребления и расширении платных услуг населению предприятием по производству стройматериалов» и т. д. Кроме того, депутаты постоянных комиссий приняли участие в подготовке 43 вопросов, рассмотренных на сессиях райсовета, сделали 9 докладов и содокладов, в том числе 4 отчета о проделанной работе. С участием постоянных комиссий подготовлено и рассмотрено 34 вопроса на заседаниях исполкома.

Примером активной работы служат постоянные комиссии: по Продовольственной программе (председатель Л. М. Устинова), по здравоохранению и социальному обеспечению (Р. П. Касимова), по вопросам труда и быта женщин, охране материнства и детства (Л. Г. Петухова), по народному образованию и культуре (В. Д. Топоркова). Пассивно работали постоянные комиссии: по делам молодежи (председатель В. Н. Волошин), по торговле и общественному питанию (М. Г. Елисеев).

В 1988 года депутаты райсовета продолжали выполнение наказов избирателей. За этот период реализовано 27 наказов из 53. По наказам избирателей построены: мост через р. Камышенка в с. Кисловском, 6 километров асфальтированной дороги по ул. Ленина в д. Шилова, асфальтированная дорога от с. Покровское до с. Кисловское, сдан в эксплуатацию детсад в д. Пирогово, начато строительство средней школы в с. Кисловском и фельдшерско-акушерского пункта в с. Сипавское, подготовлена проектно-сметная документация на строительство в следующем году детсада в д. Брод и т. д. Однако не все депутаты райсовета проявляют достаточную активность в контроле за реализацией своих наказов. Не выполнены 49 наказов избирателей, а до конца созыва остается только один год.

Активизации работы депутатов способствовало рассмотрено в отчетном году на Днях депутата вопросов о ходе работы эффективности депутатской деятельности, о задачах депутатов в организации благоустройства и выполнении наказов, о мерах по выполнению решений XIX Всесоюзной партконференции и июльского (1988 г.) Пленума ЦК КПСС. С участием руководителей райисполкома, его отделов и управлений проведено 75 Дней депутата в сельских Советах.

Депутаты райсовета входят в составы всех комиссий, образованных при райисполкоме. Административная комиссия исполкома (председатель Т. И. Устинова) в отчетном году провела 22 заседания, на которых рассмотрены материалы на 658 нарушителей. Сумма штрафов от наказаний составила 3265 рублей. Комиссией были продолжены выездные заседания в сельских Советах. В отчетном году паспортным столом совместно с исполкомами сельских Советов проводилась большая работа по соблюдению паспортного режима в районе. Поэтому этой категории дел административная комиссия уделяла особое внимание. Всего за нарушение паспортного режима комиссией привлечена к ответственности 495 человек. Кроме того, комиссией рассматривались материалы о нарушении правил благоустройства и санитарного состояния населенных пунктов, нарушении сроков регистрации огнестрельного оружия, нарушении правил охоты и рыболовства, повреждении линий связи, нарушении правил пользования электроэнергией в быту и т. д. За нарушение порядка и сроков заселения жилых домов оштрафованы управляющий Соколовским отделением совхоза Колчеданский В. И. Пирогов, Окуловский С. В. Бе-

люсов, комендант совхоза Бродовской И. И. Корелина, директор совхоза имени Ленина В. Б. Кваченков.

Недостатком в работе административной комиссии является то, что еще не до конца отлажен механизм контроля за выполнением постановлений, недостаточно еще профилактическая работа по устранению причин и условий, способствующих административным нарушениям.

Комиссией по делам несовершеннолетних при райисполкоме (председатель И. А. Таскин, секретарь З. А. Потопаева) осуществлены мероприятия по предупреждению безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних, устройству и охране их прав. За 1988 год проведено 24 заседания, из них 6 выездных. Рассмотрено 102 дела, возбуждено 145 несовершеннолетних, трудоустроено 113 человек. В практику работы комиссии прочно вошли расширенные заседания с приглашением представителей заинтересованных организаций и предприятий. На заседаниях рассматривались вопросы состояния воспитательно-профилактической работы с детьми и подростками, организации досуга детей по месту жительства, отчеты общественных воспитателей. Совместно с комиссией по борьбе с пьянством на выездном заседании рассмотрен вопрос «О работе исполкома, общественности по предупреждению пьянства и алкоголизма на территории Новонсетского сельского Совета» и другие.

Вместе с тем комиссия по делам несовершеннолетних использует далеко не все возможности организации работы с подростками по месту жительства, по профилактике правонарушений. В районе имеется контингент неработающих и необучающихся подростков. Остается серьезной проблема безнадзорности детей, их самовольные уходы из семьи, из вспомогательной школы-интерната. Работа с неблагополучными семьями организована еще не на должном уровне. Над этими задачами комиссии предстоит еще много работать вместе с отделом народного образования, РОВД и исполкомами сельских Советов.

В отчетном году значительно ослабила свою работу комиссия по борьбе с пьянством (председатель И. А. Таскин). Комиссией проведено лишь 2 заседания. На рассмотрение исполкома райсовета подготовлено два вопроса «О работе администрации хлебной базы № 65 и реалбазы по обеспечению законодательства, направленного на усиление борьбы с пьянством» и «Об организаторской работе исполкома Большегрязнухинского сельского Совета по улучшению деятельности комиссий при исполкоме, занимающихся профилактикой правонарушений». Ослаблено внимание к вопросам ранней профилактики алкоголизма, ухудшилась работа с комиссиями по борьбе с пьянством при исполкомах сельских Советов, в совхозах района, не уделялось внимания лекционной пропаганде на противоялкогольную тему.

Несколько активизировала свою работу обрядовая комиссия райисполкома (председатель Т. И. Устинова). Изучена практика работы исполкомов Маминского, Позарихинского, Сипавского, Травянского, Бродовского сельских Советов по внедрению в быт советских людей новых обрядов и праздников, их влиянию на улучшение воспитательной работы среди населения. Совместно с отделами ЗАГС и культуры с целью укрепления молодых семей организованы и проведены праздники семей в с. Маминское, Позариха, Новонсетское. Обрядовой комиссией уделялось особое внимание продолжению добрых традиций — проведению Дней сел, Дня района, обрядов «Имянаречение», «Я — гражданин Советского Союза», торжественной регистрации брака и т. д. В настоящее время идет подготовка к проведению нового обряда «Материнская слава», посвященного многодетным матерям.

Важное значение исполком райсовета придавал работе по совершенствованию рассмотрения обращений граждан, улучшению организации приема населения, в том числе и непосредственно по месту жительства. В отчетном году возобновлены выездные приемы граждан в Травянском, Маминском, Кисловском, Клевакинском сельских Советах. Кроме того, проводились приемы во всех сельсоветах заведующими отделами и руководителями управлений и в день проведения сессий сельских Советов. Состояние работы с письменными и устными обращениями граждан обсуждалось на сессиях, заседаниях исполкомов и постоянных комиссий местных Советов района. Всего рассмотрено 55 вопросов, в том числе райисполкомом — 11. Предложе-

ния и замечания граждан учитывались при подготовке решений Советов, их исполкомов и в текущей работе. Проведено 13 проверок состояния дел по рассмотрению обращений граждан в сельских Советах, совхозах, предприятиях, учреждениях и организациях. К проведению их привлекались и депутаты райсовета.

Проводимая работа позволила сократить количество письменных обращений в райисполком на 58, сократилось количество обращений, поступающих через вышестоящие организации, газеты, журналы, на 12. Каждое третье обращение получило положительное разрешение. Руководителями райисполкома принято 426 человек.

Однако в отчетном году руководителями райисполкома, его отделов и управлений допущено 8 случаев несвоевременного рассмотрения письменных и устных обращений. Есть факты проявления формализма при разрешении обращений граждан, что послужило причиной повторного их обращения по тому же вопросу в вышестоящие инстанции. Это письма пенсионерок А. И. Елфимовой, Е. А. Буньковой по вопросам ремонта жилья, коллективное обращение жителей дома № 54 по ул. Лермонтова, принадлежащего совхозу Каменский, об установке антенн и другие. Продолжается оставаться большим количество обращений, стоящих на контроле, так как сроки выполнения отдельными руководителями неоправданно растянуты. Коллективное обращение жителей дома № 4 по ул. Комсомольской в с. Покровском о ремонте дома, который стоит на балансе райпотребсоюза, уже год находится на контроле райисполкома, а администрация райпотребсоюза постоянно переносит сроки ремонта на более поздний срок.

В отчетном году продолжалась работа по совершенствованию деятельности аппарата райисполкома и сельских Советов народных депутатов. Работа аппарата райисполкома была направлена на оказание практической помощи на местах, на широкое освещение своей работы через печать, выступления в трудовых коллективах. В 1988 году все отделы и управления отчитались в трудовых коллективах. По отчетам проведено 2110 человек.

Направляя деятельность сельских Советов на выполнение решений XIX Всесоюзной партконференции, июльского (1988 г.) Пленума ЦК КПСС, основное внимание исполком уделял повышению роли Советов в ускорении социально-экономического развития территорий. Была продолжена практика принятия комплексных планов и мероприятий по их выполнению. В течение года на заседаниях райисполкома периодически рассматривались вопросы выполнения исполкомами сельских Советов планов в целом или их разделов. Так, в 1988 году были заслушаны исполкомами Клевакинского, Б.-Грязнухинского, Сосновского, Травянского, Покровского, Кисловского сельских Советов.

Вместе с тем исполком райсовета не все удалось сделать по перестройке работы сельских Советов в свете последних требований партии. Медленно решаются вопросы социального развития сел, не используются многие резервы ускорения благоустройства населенных пунктов. Остается много недостатков и в организационно-массовой работе исполкомов методической помощи сельским Советам со стороны орготдела райисполкома.

Перестройка предполагает, чтобы работа всех звеньев Советов велась гласно. Поэтому повышению гласности работы Советов райисполком уделяет особое внимание. Уже отмечалось, что в период подготовки к сессиям райсовета идет широкое обсуждение их материалов и в трудовых коллективах, и на гражданских сходах. В районной газете «Пламя» под рубрикой «К сессии райсовета» также помещаются для обсуждения избирателями доклады предстоящих сессий. О том, что решает на своих заседаниях исполком, освещается в районной газете под рубрикой «В исполкоме райсовета». Кроме того ежемесячно в газете выходит тематическая страница «Советы и жизнь», освещающая советскую работу в районе. Под рубрикой «Пятилетке ускорения — высокую активность и эффективность депутатской деятельности» рассказываются о делах депутатских. Избиратели района информируются о работе местных Советов через «Уголки советской работы», которые имеются на 55 производственных участках, в организациях и учреждениях района и райисполкоме. При исполкоме продолжает свою работу группа гласности, которая обобщает и расширяет депутатский опыт работы сельских Советов,

органов общественной самостоятельности. В 1988 году группой гласности подготовлено и выпущено 20 печатных материалов, обобщающих опыт работы исполкома Клеванинского сельского Совета по развитию личных подсобных хозяйств населения, общественной инспекции по делам несовершеннолетних при Позарихинском сельском Совете, депутатах Сосновского сельского Совета З. П. Чепуштановой и Бродовского сельского Совета С. А. Шахматова по выполнению программы Шахматовской деятельности и другие.

Подводя итоги организационно-массовой работы, следует отметить, что много не удалось сделать исполкому райсовета в совершенствовании стилистики и методов своей работы по выполнению социально-экономической программы района. Остается низкой исполнительская дисциплина, организация контроля и проверки исполнения в исполкомах районного и сельских Советов. Принижены спрос с руководителей, которые прикрывают свою бездельность принятием формальных решений.

В ОТЧЕТНОМ периоде исполком райсовета осуществляет постоянное руководство отраслями народного хозяйства. Особое внимание было сосредоточено на решении задач, имеющих большое значение для ускоренного производства продуктов сельского хозяйства. На заседаниях исполкома в 1988 году рассмотрено 23 вопроса, касающегося развития различных отраслей агропромышленного комплекса. В центре внимания — выполнение Продовольственной программы района. На заседании исполкома заслушивался отчет о выполнении Продовольственной программы, работа совхоза Пироговский по рациональному использованию земель и т. д., ставились вопросы развития коллективного садоводства и огородничества. Количество садовых и огородных участков в отчетном году в районе увеличилось на 1752. Под коллективные сады и огороды рабочим и служащим г. Каменска-Уральского выделено 791 га земли.

Проводилась работа по выполнению мероприятий по развитию личных подсобных хозяйств населения и подсобных сельских хозяйств предприятий и организаций района. В текущем году значительно улучшилась обстановка с обеспечением населения, желающего иметь личное хозяйство, молодым КРС, поросятами, птицей. Продано 2298 голов КРС, 4111 поросят, птицы 26 091 штука. С пониманием к этому делу отнеслись руководители агрокомбината, совхозов «Мамино», Кисловский, Бродовской. От населения закуплено 3390 тонн молока, 128 тонн мяса, 34,1 тонны овощей, 509,5 тонны картофеля. Но проблем в развитии личных хозяйств еще недостаточно. Анализ обращений трудящихся в исполком районного Совета показывает, что, если не решать вопросов обеспечения пастбищами и сенокосами, оказания транспортных и других сельскохозяйственных услуг населению, не избавить людей от неоправданного переплат и хлопот, то рассчитывать на увеличение производства сельскохозяйственной продукции в личных хозяйствах граждан будет невозможно. Исполкомом районного и сельских Советов, руководителям АПК «Урал» и совхозов необходимо в кратчайший срок активизировать работу по созданию специализированных звеньев, кооперативов по оказанию сельхозуслуг населению.

Район значительно выполняет план по продаже продукции животноводства. Объем закупки молока, мяса превысил уровень прошлого года, растет продуктивность молочного животноводства.

Вместе с тем в сельском хозяйстве района накопилось немало проблем и недостатков. Районом не выполнен план продажи зерна, картофеля, овощей. Возросло себестоимость продукции растениеводства и животноводства, медленно идет переход на новые формы хозяйствования. Особую тревогу вызывает состояние работы с землей, как следствие бескультурного земледелия — низкие урожаи: зерновых — 13,8 центнера с гектара, картофеля — 75,8, кукурузы — 187 центнеров. Намечалась негативная тенденция по снижению качественных показателей продаваемого молока (с 93 процентов первосортной продукции в 1986 г. спустились ниже до 88), что повлекло за собой экономические потери, исчисляемые сотнями тысяч рублей. По-прежнему высоки потери от скота. Молочняку, сдача мелковесного скота.

В 1988 году исполкомом райсовета, его плановой комиссией осуществлялся контроль за работой 8 промышленных предприятий района. Ежеквартально при подведении итогов соцсоревнований промышленных предприятий делается глубокий анализ их работы, выявляются и устраняются причины, препятствующие стабильной работе предприятий. Ожидается выполнение плана реализации промышленности района в целом, объем выпускаемой продукции увеличился на 3,9 процента, производительность труда на 6,1 процента. В отчетном году осуществлялся переход Синарского ремонтного завода и авторем-

Исполком уделял внимание реализации программы «Товары и услуги». Ход ее выполнения систематически рассматривался на заседаниях плановой комиссии. Все промышленные предприятия района выполняли план по выпуску товаров народного потребления. Неплохо работает в этом направлении предприятие по производству стройматериалов, выпускающее для населения оконные блоки, шпунтовую доску и другие товары.

Однако не все удалось сделать исполкомом по стабильной работе всех промышленных предприятий района. С переборами работают в этом году К-Уральский завод ЖБИИК, Колчеданский завод ЖБК, авторемзавод.

Особую роль в 1988 году исполком райсовета отводил вопросу формирования и выполнения комплексной программы «Жилье» в разрезе каждого сельсовета. В плане выполнения этой программы проведена большая работа по развитию индивидуального и кооперативного жилищного строительства в районе. Так, в этом году 23 семьи начали строительство домов индивидуальным способом. На развитие этого двуклассного райсовета выдано 540 тыс. рублей ссуд. Создано 2 жилищно-строительных кооператива: в пос. Мартюш на 20 застройщиков по индивидуальным проектам и в с. Позариха дома на 27 квартир. Ожидается выполнение плана ввода жилья совхозами района. Планируется построить 9935 кв. м. жилья на селе.

Однако в целом по району план строительства жилья не будет выполнен из-за срыва ввода жилых домов совхозами «Мамино», имени Ленина, Пироговский, Травянский, К-Уральским заводом ЖБИИК. Из объектов соцкультбыта сданы в этом году Дом культуры в с. Травянское, детский сад в с. Пирогово.

Важное направление — строительство автодорог в районе. В этом году построены автодороги в асфальтовом исполнении от с. Покровское — п. Первомайский, д. Шилова — с. Маминское. Проводились мероприятия по благоустройству и озеленению населенных пунктов района. В период объявленного райисполкомом в мае-июне с. г. двухмесячника по благоустройству было высажено 6 тыс. шт. деревьев и кустарников, проложено 3,4 тыс. кв. м. тротуаров, отремонтировано 11 колодезь, установлено 133 светильника и т. д. Всего в 1988 году освоено на благоустройстве 58 тыс. рублей.

Начиная с 1988 года, финансовая база Советов народных депутатов строится на основе отчислений от АПК за трудовые ресурсы предприятий АПК «Урал», Колчеданского завода ЖБК и Синарского ремонтного завода. Установлена прямая зависимость расхода от доходов местного бюджета от выполнения плана розничного товарооборота в финансированных ставках (процентах), а именно в 1988 году было 3 процента от розничного товарооборота, в 1989 году — 6 процентов. Имеется вклад в формирование доходов от кооперативной и индивидуальной трудовой деятельности граждан. В 1988 году решением райсовета открыты 12 кооперативов по производству строительных работ, закупки и реализации сельхозпродукции, оказанию сельхозуслуг населению, видеопоказу и т. д. Выдано 13 патентов на производство работ различной индивидуальной трудовой деятельности.

В ОСНОВУ хозяйственной деятельности Каменского райпотребсоюза было положено выполнение планов и заданий, предусмотренных совместным постановлением РК КПСС, райисполкома и райпотребсоюза «О мерах по развитию и улучшению деятельности потребкооперации района в XII пятилетке». План товарооборота выполнен, рост к предыдущему году составил 4,7 процента. Объем промышленной продукции выполнен на 106 процентов. Покровский завод выработал безалкогольных напитков на 24 тыс. рублей, перевыполнив задание на 3 тыс. рублей, кондитерских изделий — 4 тонны при задании 3 тонны. Открыт в поселе Мартюш магазин по торговле комиссионными товарами, который пополнял товарооборот на 119 тыс. рублей, организован складское помещение под магазин химико-мощкательных товаров. В с. Рыбниковском открыт магазин по торговле стройматериалами. Заканчивается строительство склада стройматериалов в селах Колчедан и Позариха. Но не выполняется постановление о строительстве продовольственных магазинов в с. Новосетовское, пос. Ленинском, промышленных — в с. Черемхово, Рыбниковское, Сосновское.

В работе по бытовому обслуживанию населения основное внимание уделялось расширению видов бытовых услуг, улучшению их качества в условиях перехода на самокупаемость и самофинансирование. В 1988 году открыт Дом быта в с. Клеванинском, в новой постройке переоборудован в Б-Болоновской, открыта комната быта на Кремлевской МТФ, открывается цех по вязке трикотажа в Маминском Доме быта, устанавливаются машины и учатся 4 человека на трикотажное производство и с января 1989 года приступают к работе. Реконструируется здание в с. Покровском под стиральный

цех, цех ремонта сложной бытовой техники. Решается вопрос о расширении рабочих мест обувщикам в Доме быта с. Маминское, Мартюш, Травянском КПП, с. Покровское, Клеванинском. По взаимной договоренности с совхозом имени Ленина оборудуется цех производства валяной обуви в с. Клеванинском и с совхозом «Россия», «Мамино» — цех выделки шкур для населения на 1989-1990 гг.

В целях совершенствования структуры управления предприятиями службы быта района исполком райсовета принял решение о создании на базе райбюгуправления государственно-кооперативного производственного объединения бытового обслуживания населения. Это позволит расширить кооперативные формы деятельности, за счет чего сократится текучесть кадров, ликвидируются нерентабельные участки, увеличится эффективность использования производственных мощностей. За счет работы в 2 смены сократятся сроки исполнения заказов, прирост объемов бытовых услуг составит 10-15 процентов ежегодно.

В отчетном же году план по бытовому обслуживанию населения в целом будет выполнен, однако по ремонту обуви, трикотажа, бытовой техники, часов, мебели — отставание.

Рассматривая состояние медицинского обслуживания населения как важнейшую социальную задачу, исполком райсовета проводил работу по выполнению всеми предприятиями, учреждениями и организациями комплексной программы «Здоровье». В дополнение и развитие программы шестой сессии райсовета были приняты мероприятия по укреплению материальной базы учреждений здравоохранения района. В 1988 году введены в эксплуатацию боксов для машин «скорой помощи» на 6 боксов, капитально отремонтирован жилой дом для медиков, получено 5 автомашин для больницы района, для пренотации медицинского оборудования из районного бюджета выделено 90 тыс. рублей и 47 тыс. рублей безвозмездно выделено Минздравом РСФСР, начато строительство родильного дома в с. Покровском (освоено 140 тыс. рублей), проводится работа по оснащению радиодиспетчерской связью автомашин «скорой помощи».

Остается большой проблемой нерешенных вопросов. Это прежде всего кадры. В районе не хватает 15 специалистов, в т. ч. окулиста, невролога, стоматолога и т. д., отсутствует инфекционная служба. Особенно плохая укомплектованность младшим медицинским персоналом. Не улучшается материальная база многих фельдшерско-акушерских пунктов. В районе самая низкая по области обеспеченность больных койками — на 10 тысяч человек 89 мест. Правда, в этом году проведен отвод земли под строительство больницы в пос. Мартюш, собраны исходные данные на ее проектирование, но это перспектива до 1990-1991 гг. Укрепление материальной базы здравоохранения должно быть заботой не только исполкома. Многие завист и не предоставляют руководители совхозов, отходящих в руки для медиков, отказывающихся строить новые помещения ФАПов и т. д. А ведь только за 1988 год убыток от заболеваемости в районе составил 5 млн. рублей.

В 1988 году продолжалась работа по выполнению программы «Здоровье» в части привлечения населения к занятию физкультурой и спортом. За год количество массовых спортивных соревнований возросло на 15 процентов. Проводились спортивные праздники, посвященные Дню района, Дню советской молодежи и т. д. Всего за год проведено 40 спортивных мероприятий, в которых приняло участие 4418 человек. Но оставляет желать лучшего спортивная база района. На сегодняшний день действует всего лишь 3 спортивных зала — в с. Маминском, Сосновском и СПТУ-116, одна лыжная база — в пос. Мартюш. За 1988 год проведена реконструкция стадиона и построен хоккейный корт в с. Маминском, начато строительство корта в с. Сосновском, в с. Кисловском оборудовано лыжное хранилище. Исполком райсовета не добился выполнения комплексной программы развития физкультуры и спорта до 1990 года в части строительства стрелковых тиров в совхозах Пироговский, и «Родина» и хоккейного корта в совхозе имени Ленина.

В 1988 году исполкомом райсовета, его отделом соцобеспечения целенаправленно реализовывалась программа социального обеспечения населения района, направленная на упорядочение выплаты пенсий и пособий, усиление заботы о ветеранах войны и труда, вовлечение пенсионеров и инвалидов в общественный труд. С 1989 года при отделе соцобеспечения организуется отделение социальной помощи для обслуживания на дому. В районе будет действовать 9 освобожденных работников и оказывать помощь одиноким престарелым людям в уборке помещений, содействовать в заготовке дров, приобретать продукты питания, лекарства и т. д. Эта работа новая, большая. Поэтому отдел соцобеспечения будет уделять вопросам социальной помощи одиноким престарелым особое внимание.

Усилия культпросветработников района направлялись на активное использование всежестких средств воспитательной работы. Большое внимание уделялось культурному обслуживанию трудящихся непосредственно на производственных участках. Это обеспечивалось регулярными выездами двух агитбригад. За год проведено более 3 тысяч мероприятий с охватом 200 тыс. человек. В 200 коллективах и любительских объединениях занималось более 4,5 тыс. человек. В этом году вновь созданы Позарихинский, Новосетовский, Маминский и Клеванинский культурно-спортивные комплексы. Охват населения библиотечным обслуживанием составил 72 процента. После рассмотрения на заседании райсовета рассмотрено и начато библиотечное спланирование малых населенных пунктов.

Возросла материальная база культурно-просветительских учреждений. В отчетном году построен Травянский Дом культуры на 300 мест, детская библиотека в пос. Мартюш, заканчивается капитальный ремонт Колчеданского ДК, проводились текущие ремонты клубов.

К сожалению, не удалось добиться устойчивой работы всех культпросветучреждений. Неоправданно затягивается ремонт многих учреждений культуры, часть клубов пустует из-за отсутствия кадров. Не налажено культобслуживание малых удаленных деревень. Недостаточна методическая помощь начинающим культпросветработникам, низка эффективность работы отдельных культурно-спортивных комплексов района.

Несмотря на успешное выполнение основных планов по кинообслуживанию населения и работа кинообслуживания требует существенного улучшения. Велики простои киноаппаратов, которые в этом году составили 160 кинодней, непригодной остается реклама, низка культура кинопоказа.

Вопросы народного образования в отчетном году рассматривались на заседаниях райисполкома, постоянных комиссиях райсовета, часть из них продолжает оставаться на контроле. Серьезные недостатки имеются в организации полного обучения по начальной военной подготовке, не решена проблема педкадров — не ведутся история в Травянской средней школе, иностранный язык в Переворской, Покровской, Клеванинской и т. д. Есть сложности в обеспечении учителей жильем, охвате всех учащихся внеклассной кружковой работой и осуществлению полезным трудом в летнее время, улучшению бытовых условий работников вспомогательной школы-интерната.

Практически не улучшилась воспитательная работа в профтехучилищах, особенно беспокоит состояние дисциплины учащихся в СПТУ-116, где возросли правонарушения, плохо организован досуг в общежитиях, слабо ведется антиалкогольная пропаганда.

Отчетный период характеризуется тем, что усилия сотрудников отдела внутренних дел были направлены на укрепление законности и правопорядка в районе в условиях перестройки, гласности и демократии. Принимаемые меры позволили в 1988 году не допустить роста общей преступности, добиться снижения преступности среди несовершеннолетних и тяжелых результатов оперативно-служебной деятельности за 1988 год, необходимо отметить, что работа сотрудников отдела внутренних дел не соответствует требованиям сегодняшнего дня. Уровень преступности на 10 тыс. населения остается высоким, высок уровень бытовой преступности, много совершается краж личного и государственного имущества, высоким остается уровень рецидивной преступности, каждое второе преступление совершается лицами в нетрезвом состоянии.

Привлечено к ответственности за нарушения правил антиалкогольного законодательства 1005 человек, выявлено 103 факта изготовления браги и самогона, привлечено к ответственности за распитие спиртных напитков 213 человек, «посетили» медицинский вытрезвитель 586 человек.

В целях дальнейшего совершенствования деятельности отдела внутренних дел основные усилия его работников должны быть направлены на усиление профилактики правонарушений в условиях расширения гласности и демократии, укрепление взаимодействия с государственными органами и общественными организациями, трудовыми коллективами и населением.

x x x

Товарищи депутаты и избиратели! В докладе отражены основные направления в работе исполкома, его отделов и управлений в 1988 году. Как в дальнейшем решать проблемы организаторской работы, реализации плана экономического и социального развития района? Исполкомом районного Совета обращается ко всем избирателям указать недостатки в работе исполкома, высказать свои замечания и предложения по усилению влияния на жизнь района.

НА СТАРТ!

Тематическая страница
№ 20

ПРОВЕРЯЕМ
ВЫПОЛНЕНИЕ
ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Нет лыж, нет мячей

«Организовать секции: лыжную, волейбольную, шахматно-шашечную, тяжелой атлетики», — так было записано в социалистических обязательствах коллектива совхоза имени ХХУ съезда КПСС.

Что сделано на сегодня? На мой вопрос ответил секретарь комитета комсомола хозяйства П. Соколовский, который занимается организацией этих секций.

— К сожалению, действуют только волейбольная, шахматно-шашечная секции и тяжелой атлетики. Да и то они организовались как бы стихийно. Занятия ведут сами энтузиасты, нет тренеров, не хватает спортивного инвентаря. Волейболисты по вечерам занимаются в спортзале школы. У них нет специальных мячей, что очень осложняет игру. Секция тяжелой атлетики оборудована в одном из помещений ДК. Здесь также не хватает специальных тренажеров. Занимаются парни, вернувшиеся из армии. Совсем худо идут дела в лыжной секции. Невозможно нигде достать ни лыж, ни крепления, ни ботинок, ни лыжных палок. Заявку на их приобретение в райпотребсоюз подавали давно, но так ничего и не смогли купить. Искали спортивный инвентарь, оборудование для секций в Свердловске — тоже безрезультатно. Средства совхоз выделил достаточно. Купили все только для шахматно-шашечной секции. Там идут занятия.

Так что социалистические обязательства по организации спортивных секций выполнены в совхозе наполовину. Спортсмены все же надеются, что заявки на приобретение спортивного инвентаря будут удовлетворены еще в этом году.

И. ДРАГУН.

Мороз и солнце, день чудесный. Приятно в такой день встать на лыжи и пройтись километра два-три по искрящемуся алмазному снегу, подышать свежим, с легким запахом хвои воздухом. И когда ты не один, а вместе с друзьями — радость прогулки неизмеримо больше.

Сотни людей в эти дни встают на лыжню. Не для рекордов, не для финиша, просто ради удовольствия, ради мышечной радости, как говорят спортсмены. А в выходные дни в ближних от сел и деревень лесах народу столько, сколько и грибная пора не зывала к себе. Любят уральцы зиму за ее красоту и величавость и за такие вот прогулки.

Фото А. Люкшина.



ЭСТАФЕТЫ — В НАЧАЛЕ СЕЗОНА

По традиции зимний сезон в районе открывается эстафетами. Не отступили от правила и нынче. Эстафет было несколько. Красивое это зрелище, когда 35 команд одновременно включаются в борьбу.

Девочки участвовали в эстафете 3х2, то есть каждая из трех представительниц своей команды должна была пройти по два километра. Здесь не было равных колледжанкам школьницам Наташе Тагильцевой, Ларисе Ковиной и Оле Юдиной. Они и стали победительницами.

У мальчиков борьба была более упорной. В каждой команде — четыре участника, каждый участник бежит три километра. На первом этапе победил Игорь Хорин из Каменской школы. Он выиграл у Михаила Хорошева из Колледжанской школы 75 секунд. Но товарищи Игоря по команде подвели своего лидера и на четвертом этапе колледжанцы победили. Каменчанцы заняли в итоге лишь второе место. В тройку лучших вошли ребята из Бродовской школы.

В эстафете девушек 3х3 уже бродовчанки составили серьезную конкуренцию колледжанкам спортсменкам и победили их. А у юношей в эстафете 4х5 спор решил на последних эта-

пах. Колледжанцы проиграли каменским старшеклассникам шесть секунд на первом этапе, четыре секунды — на втором, но уже на третьем этапе колледжанцы вышли вперед, в чем заслуга Сергея Байбародова, а в последних двух закрепили успех. Колледжанцы стали первыми, каменцы — вторыми, на третьем месте ребята Пироговской школы.

И по итогам всех состязаний колледжанские школьники под руководством тренера Л. Н. Ляпина никому не уступили первенства. На втором месте — Каменская школа, на третьем — Пироговская.

Рядом с детьми соревновались взрослые, представительницы совхозов. У женщин прошла эстафета 3х3, у мужчин — 4х5. Лучшими оказались опять же колледжанские спортсмены, на втором месте — спортсмены совхоза имени Ленина, на третьем — Пироговского совхоза.

С. РЕНЕВ,
председатель рай-
спорткомитета.

КАК ВЫПОЛНЯЕТСЯ КОМПЛЕКСНАЯ ПРОГРАММА РАЗВИТИЯ ФИЗКУЛЬТУРЫ И СПОРТА?

Еще совсем недавно совхоз «Мамино» ничем особым не отличался в вопросах развития спортивной материальной базы. Не было тут ни спортзала, ни площадок, и тот немногий спортивный инвентарь, что купил совхозный профком, часто валялся без дела. И вот совсем недавно директора совхозов побывали тут для изучения передового опыта. Ехали без особого энтузиазма, что, мол, могут показать маминцы, все, как и у других. А приехали — глазам не поверили: прекрасное футбольное поле и волейбольная площадка. Спортзал — само собой, и не при школе, как обычно, а свой, отдельный, лучше школьного. Для занятия тяжелой атлетикой — особое помещение. Есть еще полоса препятствий, стадион, хоккейный корт.

Что же произошло? По мановению какой волшебной палочки появилось все это? Никакого волшебства не было, вернее, у чуда была вполне реальная основа, имя которой — энтузиазм. Да, энтузиасты многое могут. Пришел нынче в ветхость стадион — энтузиасты навели там порядок. Они улучшили, подровняли футбольное поле, поправили волейбольную площадку, сделали полосу препятствий со всеми спортивными снарядами. Было бы желание — все сделать можно. Когда в Маминском построили новое здание Дома культуры, умные головы долго думали, как бы лучше приспособить старое помещение. А энтузиасты не мед-

лили. Отремонтировали нижний этаж здания, наташили туда матов, и получилось прекрасное место для занятий тяжелой атлетикой. Гиревой спорт уважают в совхозе. А в новом Доме культуры есть свой спортивный зал. Он тоже не пустует.

Чудо без чудес

Мало того, что его оккупировали маминские спортсмены. Здесь, в лучшем спортзале района, стали часто проводить всевозможные районные спортивные мероприятия.

Многое делается в совхозе по развитию спортивной базы. И, что самое важное, делается с минимальными затратами. С наступлением зимы мальчишки стали одолевать школьного преподавателя физвоспитания Евгения Мартемьяновича Матвеева там порядок. Они улучшили, подровняли футбольное поле, поправили волейбольную площадку, сделали полосу препятствий со всеми спортивными снарядами. Было бы желание — все сделать можно. Когда в Маминском построили новое здание Дома культуры, умные головы долго думали, как бы лучше приспособить старое помещение. А энтузиасты не мед-

Сколько у людей радости! Теперь дело за тем, чтобы установить хоккейные ворота, провести освещение. Но дело не стоит, оно делается все теми же энтузиастами, бесплатно, в свободное от основной работы время. Именно в этом энтузиазме и заключается та сила, которая позволяет сейчас совхозу иметь лучшую в районе материально-техническую спортивную базу.

Но немало и проблем. Раньше в совхозе был избыток спортивного инвентаря, его не брали, потому что заниматься было негде. А сейчас самых обычных лыж не хватает. Профком просто не успевает обеспечить всех желающих, так быстро растет их число. В совхозе развиты пока тяжелая атлетика, волейбол, теннис, шашки, шахматы. Но этого недостаточно. База позволяет развивать и другие виды спорта. Нужна разворотливость. Конечно, и тут энтузиазм играет большую роль, и все же на одном энтузиазме далеко не уедешь. Теперь порыву людей нужно основательное материальное подкрепление. И очень жаль будет, если энтузиасты останутся один на один со своими проблемами. Желание заниматься спортом у людей есть, но нужен хороший организатор. Пока что в различных спортивных секциях занимаются в основном одни и те же люди, а это от силы человек 40-50. А нужен массовый спорт, массовое движение.

В. ЛУГОВОЙ.

Впереди — маминцы

Продолжается первенство района по волейболу. Участвуют в нем спортсмены многих совхозов и других организаций. Борьба идет очень напряженно.

Спортсмены из совхоза имени ХХУ съезда КПСС проиграли волейболистам совхоза «Мамино» со счетом всего 2:0. Очень упорным

был поединок лучших волейбольных команд совхоза «Мамино» и Мартошевской передвижной механизированной колонны. Первая партия в трудной борьбе закончилась со счетом 15:13 в пользу совхозных спортсменов. Во второй партии полное преимущество было на стороне строителей. Решающую третью партию выиграли маминцы.

Сосновские волейболисты сумели перенатреть команду Колледжанского завода ЖБК. Маминские спортсмены в упорном поединке сумели с минимальным перевесом в счете вырвать победу у своих основных соперников — волейболистов Сосновского совхоза. А спортсмены МПМК победили вторую команду совхоза «Мамино».

Пока, после трех туров, лидируют маминцы, набравшие 15 очков. Всего на одно очко уступают им волейболисты Колледжанского завода ЖБК. В активе команды Сосновского совхоза — 12 очков. В шестерке лучших — вторая маминская команда и МПМК — по 5 очков, у команды совхоза имени ХХУ съезда КПСС только 4 очка.

С. ИВАНОВ.

Редактор Г. Н. ЧУПИНА.

Спортивная афиша

18 декабря, в воскресенье, в пос. Мартюш проводится ПЕРВЕНСТВО РАЙОНА СРЕДИ ШКОЛЬНИКОВ по шахматам, шашкам, настольному теннису.

К сведению любителей футбола. Соревнования по мини-футболу (1 тур) состоятся 18 декабря в пос. Мартюш. Начало в 11 часов.

Спорткомитет.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623409, г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 117 (второй этаж).
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 3-63-06, зам. редактора и отдел партийной жизни 3-50-58, отв. секретарь 3-42-19, отдел социальных проблем 3-16-69, агропромышленный отдел 3-54-29, отдел писем, культуры и быта 3-43-60, фотокорреспондент и бухгалтер 3-56-12, корректор 3-02-29.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу

В письмах в редакцию указывайте полностью ваши фамилию, имя, отчество, место работы и должность, полный домашний адрес, дату письма.